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Field summary for jajavlltneinabernein

Würden Sie die (Wieder-)Einführung einer GNU/Linux-basierten Arbeitsumgebung an allen von
Student*innen nutzbaren Computerarbeitsplätzen der HU-Berlin begrüßen?

Answer Count Percentage

Ja, würde ich uneingeschränkt begrüßen. (A1) 16 61.54%  
Ja, würde ich begrüßen, allerdings unter der Bedingung, dass... (Kommentar) (A2) 2 7.69%  
Nein, würde ich nicht begrüßen, allerdings wäre ich offen für... (Kommentar) (A3) 5 19.23%  
Nein, würde ich in jedem Fall ablehnen. (A4) 3 11.54%  
Comments 9 34.62%  
No answer 0 0.00%  

ID Response

3 Welches Linux (Debian?)
Die Frage des Aufwandes/Wartung/Nutzerschulung für ein zusätzliches Betriebssystemes ist
offen, insbesondere außerhalb der Naturwissenschaftten.

9 "I'm your worst nightmare" Eric Raymond
29 Das Angebot sollte durch Ankündigungen, Hilfetexte, Schulungsangebote etc. begleitet

werden. Die Software-Strategien der Universität sollten unter Einbeziehung der zentral
(CMS) und dezentral Verantwortlichen weiter diskutiert werden. Die gnuHU-Initiative sollte für
den Fall, dass ihre Forderung umgesetzt wird, ihre weiteren Ziele verdeutlichen, falls sie
welche hat.
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